
『アジア競技大会出場記念免状キャンペーン』四段～八段認定チャレンジ解答

第１問 正解(Ａ) １０点
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黒１が自身の模様を広げる急場で、双方の天王山

です。白２から黒５まで黒が厚壮です。黒Ｂ以下

Ｄは、すべて白１と一間トビされて減点です。

Ｂ＝８点 Ｃ＝６点 Ｄ=４点

第３問 正解(Ｂ) １０点
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上辺の黒模様を広げる黒１が最大の大場。白２の

ボウシには、黒３から７が堅実。黒３で７は白a、

黒ｂ、白ｃ、黒ｄ、白ｅ以下難解な攻防になりま

す。黒Ａは白１に打たれ、黒Ｄは白ｆ、黒ｇ、白

Ｃで黒が不満です。

Ａ＝８点 Ｄ＝６点 Ｃ＝４点

第２問 正解(Ａ) １０点
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黒１のツメが上辺の白の攻めを見た好手です。白

２のトビに黒３と左下に向かって、積極的な展開

です。白Cの三連星は白１、黒a、白ｂで主導権

を奪われます。黒Ｂも白１と打たれます。黒Ｄは

狙いのない緩着です。

Ｃ＝８点 Ｂ＝６点 Ｄ=４点

第４問 正解(Ｃ) １０点
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黒aの切りを含みにして、右辺の模様を広げる黒

１が急場です。白２には黒３と応じます。黒Ｂは

大場ですが、白１。黒Ａも白１。黒Ｄは重複です。
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第５問 正解(Ｃ) １０点
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黒１とケイマして、白一子の働きを阻止します。

白２、４は黒５が好形です。黒３(Ｂ)は白a、黒ｂ、

白ｃと動かれます。黒Ｄも白aと打たれ、黒Ａは

白ｄとコスまれて苦戦します。

Ｂ＝８点 Ｄ＝６点 Ａ=４点

第６問 正解(Ｂ) １０点
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黒１と打って白一子をカカえる手が最大。白２か

ら６と逃げる調子で黒７と白一子を封じ込めます。

黒Ｄも大場ですが、白aのゲタでチャンスを逃が

します。黒Ｃは白に響かない。黒Aは緩着。いま

抜くところではありません。

Ｄ＝８点 Ｃ＝６点 Ａ=４点

第７問 正解(Ｅ－１) １０点
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初手、黒１のサガリが好手。白２に黒３のハネコ

ミから黒７のオイオトシで攻め合い勝ち。

第８問 正解(Ｇ－３) １０点
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黒１が急所。白２に黒３、５と下りきります。白

６とツイでも、黒７で黒四子が生還します。

第９問 正解(Ａ) １０点
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黒１のハネが正解。白２、４に黒９まで不満はあ

りません。初手黒９(Ｂ)も黒５(Ｃ)も白１です。

Ｂ＝４点 Ｃ＝２点

第１０問 正解(Ｃ) １０点
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黒１のトビが正解。白２のサガリに黒３と打ちま

す。黒Ｂは白２、黒２(Ａ)は黒aで味消しです。

Ｂ＝４点 Ａ＝２点

８
７
６
５
４
３
２
１

８
７
６
５
４
３
２
１

A B C D E F G H I J K

A B C D E F G H I J K



第１１問 正解(Ａ－２) １０点
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黒１、３と切りを入れます。白６ツギ(３)に黒７、

９で白三子を取って生還します。初手黒５は白３、

黒４、白８、黒 a、白ｂ、黒ｃ、白ｄ、黒ｅのコ

ウ。初手黒３、白４、黒５、白３、黒７、白８は

黒１、白９、黒aのコウ。初手黒９は白ｄで生き

られます。

第１２問 正解(Ｇ－３) １０点
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黒１の切りが好手。白２に黒３とオサえます。白

４は黒５以下９で、攻め合い勝ち。初手黒４は白

３、黒 a、白ｂのあと、黒１と切っても白５とグ

ズまれて黒死です。白８ツグ(１)

第１３問 正解(Ｃ－２) １０点
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黒１のツケが妙手。白２は黒３から５と応じて、

黒７までのセキです。白２でaは黒２、白４、黒

５で生き。黒５でｂは白７と差し込まれてコウに

なります。

第１４問 正解(Ｈ－５) １０点
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黒１のホウリコミが正解。白２は黒３から５で白

死。白２でaも黒ｂ、白３、黒２、白ｃ、黒ｄで

いけません。初手黒２は白ｂ、初手黒ｂは白２で

ともに白に生きられます。

第１５問 正解(Ｅ－１) １０点
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黒１のオキが好手。白２に黒３、５が決め手です。

黒７で白死。白２でaは黒ｂ、白２、黒ｃ、白

ｄのあと、黒３の筋で白死。黒１に白４は黒ｅの

出から白ｄ、黒７で白死です。

第１６問 正解(Ｈ－２) １０点
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黒１の切りが正解。白２に黒３、５と抜きます。

白６に黒７で白は押す手がありません。白４で６

も黒５、白４、黒７です。初手黒２のグズミは白

１、黒６、白７、黒４、白５のコウ。初手黒６の

切りは、白２または白７で生きられます。
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